## 第51回あべのカーニバル出店 について

- 1.日 時 令和6年10月14日(月・祝)午前11時~午後3時 ※ステージ11時、ブース等11時30分開始
- 2.場 所 大阪市立阿倍野区民センターおよびやすらぎ天空館
- 3. 区 割 事務局にて場所を決定します。
- 4. 設営時間 午前8時30分~午前11時00分

車両での搬入可能時間:午前8時30分~午前10時30分

車両での搬出可能時間:午後3時30分~午後5時30分

※変更の 可能性あり

※午前10時30分~午後3時30分の間は敷地内車両通行

禁止となります。

- 5. 開店時間 午前11時30分~午後3時00分【変更の可能性あり】 ※設営後の商品管理については、充分ご注意ください。
- 6. その他注意事項
  - (1) 出店場所や備品の変更・キャンセルは、基本的にできません。
  - (2) 出店は、すべて自主運営、自主管理でお願いします。
  - (3) 飲食が可能なエリアは設定されたエリアのみとなります。阿倍野区民センター内及びやすらぎ天空館内は飲食が禁止されていますので、ご注意ください。
  - (4) 食べ物を提供される場合は、出店決定後に出店届を事務局へ提出してください。
  - (5) 火器を使用する場合は、必ず消火器を準備し、事務局へ事前に報告してください。
  - (6) ジュース等の栓類については、必ず取り外して販売してください。(※購入者が会場内に放棄されますと大変危険です。)
  - (7) 出店中に出たゴミは、閉店後各自が責任を持って処理してください。
  - (8) 道路上への違法な路上駐車は絶対におやめください。
  - (9) テント・机・イスは、指定の物に限ります。(※ 持込は禁止。事務局にて用意。)
  - (10) 個人の営利目的での出店は禁止します。
  - (11) 「誓約書」を必ず提出してください。
    - ※ 誓約書は、署名押印したものを事務局まで郵送または持参ください。また、誓約書は出 店決定後に事務局より郵送いたします。

## 第51回あべのカーニバル「出店申込書」

日時: 10月14日(月・祝) 11時~15時 ※ブース開始は11時30分

団体名				
代表者名(ふりがな)				
担当者名 (ふりがな)				
(書類送付先) 住 所	〒 −			宛名:□代表者 □担当者
電話/FAX	電話 –	- /FAX	_	_
担当者連絡先(携帯)	_	_	※ 日中連絡	<b>予が取れる連絡先</b>
出店内容(具体的に記入願います)		意機・プロパン等) 場合は、必ず消火器の準(		
賃貸設備品		×3.6m 15,000円)	区画	円
(持ち込み不可)	長 机     パイプ椅子	(1卓 1,500円 ) (1脚 500円 )	卓 脚	円 円
(社のでかい日)		(1口 1,000円)	口 合 計	円 円
使用予定電力		W( 場合は、必ず記入してくだ。 。ホットプレートなど電力:		
	物品等搬入 搬入時間 設営時間	有 · 無 搬出時間 撤収時間	1	
その他の 連絡・希望事項				

《提出期限:令和6年7月25日(木)》

あべのカーニバル実行委員会 事務局宛

FAX 06-4703-3895

Mail abeno-komikyo@arion.ocn.ne.jp

- ※ 期限厳守。期限を過ぎてからの申込は一切受付致しません。 (※申込多数の場合抽選あり)
- ※ 申込書提出後、事務局内で審査を行い、出店者にはこちらからご連絡致します。
- ※ 諸般の事情により、ご希望どおりとならない場合がありますのでご理解願います。